

ВАХТУ ПРИНЯЛ!



ТВОРЧЕСКИЙ ПОРТРЕТ

Маргарита РАДКЕВИЧ

Маргарита Харлампиевна РАДКЕВИЧ родилась в городе Горячий Ключ Белореченского района Краснодарского края. Отец — чистокровный грек, мама — русская. Окончила Красноярское училище искусств, Красноярский педагогический университет и Сибирский государственный университет. Преподавала в детской музыкальной школе № 2 Красноярска, руководила детско-юношеской вокальной студией в краевом Дворце молодёжи «Каменка». В настоящее время — музыкальный руководитель Красноярского института водного транспорта. Маргарита Радкевич была дипломантом первого в Красноярском крае поэтического конкурса «Король поэтов — 2004», по итогам которого вышла авторская книга «Нарисуй меня», вошедшая в книжную кассету победителей конкурса. В 2020 году стала лауреатом конкурса-фестиваля «Седьмое небо» в Крыму. Она автор нескольких прозаических миниатюр, а также музыкальных пьес для детей «Популярные мелодии для баяна и аккордеона» (Красноярск, 2001), автор проекта компакт-диска «100 женских творческих лиц Красноярского края» (2006), участник проектов «Песни на берегах Енисея» и «Новые енисейские песни», постоянный автор литературно-поэтических альманахов «Новый Енисейский литератор», «Енисейка», «Русло», «Высокий берег». Также стихи публиковались в журналах «День и ночь», «Сибирячок», «Крым». Она постоянный автор газеты «Речник Енисея» и награждена грамотой редакции. Неоднократно побеждала в районных, городских и краевых конкурсах композиторов-песенников. В 2023 году стала трижды лауреатом, исполнив авторскую песню «Молитва». В 2020 году сыграла роль немецкой медсестры в постановке фильма-спектакля «Партитура памяти», посвящённого узникам фашистских концлагерей, и была награждена почётной грамотой администрации Кировского района Красноярска. Кроме того, она входит в состав редакционного совета альманаха «Енисейка», много пишет для детей, её загадки любят как малыши, так и ребята-школьники. В своей педагогической деятельности Маргарита общается молодёжь к прекрасному, прививая у них любовь к литературе. Её ученики в музыкальной школе не раз становились лауреатами разного уровня по классу аккордеона, а курсанты Красноярского института водного транспорта — постоянные победители литературных конкурсов, таких как «Прямая речь», «Порядок слов», «Голос Победы», «Душа



Енисейка и Рада



**Маргарита Радкевич представляет
альманах «Енисейка». 2017 год**

«Лидер», всероссийский конкурс «Стрекоза» и др. Недавно у Маргариты Радкевич вышла публикация в литературно-поэтическом альманахе «Планета друзей» (Крым).

в строке отражена», «Моя гордость — Россия!», «Души серебряные струны», «Стихия», «Поэмы огненных лет» и др. Произведения многих пишущих курсантов увидели свет на страницах газет и журналов города, а также в альманахах «Новый Енисейский литератор», «Русло», «На высоком берегу» (СФУ), «Победители» (СибГАУ имени М. Ф. Решетнёва). Маргариту Радкевич часто приглашают в состав жюри многих всероссийских и международных конкурсов: всероссийский турнир искусств